HavaMirH
BAI KIEM TRA HQC KY II

DE 3
Bai 1.
a.Viét thanh cac sb
Nam muot tu: ............ : Muot: veeeann....
Bay muoi mdt: ............ : Mot tram: ...........

b. Khoanh tron sd bé nhat: 54 : 29 45 37

C. Viét cac sb 62; 81; 38; 73 theo thit ty tir 1én dén bé:

a. N6i sO voi phép tinh thich hop

92 — 22 78 — 48 40 +10 25-15

b. Pit tinh r6i tinh

3+63 09 — 48 54 + 45 65— 23
c. Tinh
27+12—-4=............... 138 —-32+32= ...

25cm+ ldem=............ 56cm—-6cm+7cm=.............




HavaMkTH

Poéng ho chi ... gio

Bai 4. Viét <, >, =

27 e 31 :
94 -4 .......... 80 :
56 -14.........46-14 :

Bai 5. A
VIO N
O

N

Podng ho chi ... gio

99 ...t 100

18 ..o 2010

25+41 ......... 41 + 25
Hinh v€ bén co: ......... hinh tam giac
......... hinh vuong
......... hinh tron

Bai 6. Lop em ¢6 24 hoc sinh nit va 21 hoc sinh nam. Hoéi 16p em c6 tat ca bao

nhiéu hoc sinh?

Bai giai



HavaMKrH
GQI Y/ HUONG DAN GIAl

DE 3
Bai 1.
a. Viét thanh cac sé
Nam muoi tu: ... 2% ... : Muoi: ......: 10 .
Bay muoi mbt: ... 71, : Mot tram: ..100

b. Khoanh tron sé bé nhat: 54 ; 45 37

c. Viét cac sb 62; 81; 38; 73 theo thtr ty tir I6n dén bé: 81; 73; 62; 38
Bai 2.

a. Nbi sb vé6i phép tinh thich hop

|
92 -22 78 —48 40 + 10 25-15

b. Dat tinh rdi tinh

3+ 63 =066 99 -48 =51 54 + 45= 99 65 —23 =42
c. Tinh

27+12-4= 3 . 138-32+32=38 .. ..
25cm + 14em = 39.6M ; 56cm — 6¢cm + 7em = . 27.CM .

Pong ho chi 2 gio Pong ho chi 8 gio

Bai 4. Viét <, >, =



Ha\gal"\i H

7.5 31 - 99 S 100
> >

044 ... .. 80 ST S 20— 10

5614 ........46—14 054417 41+25

Bai 5.
A Hinh v& bén ¢6: ....2... hinh tam giac
V v L2 hinh vudng
2

hinh tron

Bai 6. Lép em ¢6 24 hoc sinh nit va 21 hoc sinh nam. Hoi 16p em c6 tat ca bao

nhiéu hoc sinh?
Giai
Lép em c6 tat ca s6 hoc sinh la:
24 + 21 = 45 (hoc sinh)

Dap s6: 45 hoc sinh



